

“齐鲁晚报号”五天四夜跨海航行，韩国之旅浪漫启程

“十一”豪华邮轮圆您大海梦



您是否向往大海的波澜壮阔，您是否欣赏海天一色的纯美与浪漫？在这个“十一”假期，本报与渤海轮渡有限公司联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮将带您去韩国，五天四夜跨海航游，与大海进行一次亲密接触。“齐鲁晚报号”豪华邮轮10月3日出发，10月7日返航，路线、价格、服务最优，圆您一个浪漫的豪华游轮梦。

面对大海，在天蓝与海蓝间放纵自己的灵魂，舒展双臂，微阖眼眸，天马行空，无限徜徉。这是立足于天地间的磅礴，这是飘然而至的空灵。

置身于豪华邮轮的游泳池内，身下涌动的是另一片蓝，手中摇曳的是那点滴滴的红，从陆地尘土间带来的疲惫与尘埃仿佛都消失不见，唯剩下心灵深处的纯粹。

“满载亲情 驶向浪漫”，这不是艘冰冷的奢华邮轮，这里有温情，有寻梦的年轻人，有热恋的情人，有新婚小夫妻，有温馨的一家三口，有幸福的老人。对海，大家有着不同的偏爱，但大家在海上漂流的这几天，无论是海上日出，还是日落海平线，相信总有一瞬美景吸引您。

“齐鲁晚报号”豪华邮轮



10月3日从烟台出发，要到达的地方之一便是有着“浪漫之岛”之称的济州岛，带您体验不一样的异国海岛风情。小情侣、新婚夫妇或携手多年的老夫妇都可以在那里享受“山盟海誓”，重温浪漫时光。

本次航行时间截至10月7日，五天四夜，除了在韩国首尔和济州岛进行观光，随后将在公海巡游。您可以尽情享受五星级邮轮的各项娱乐设施，也可以悠闲地躺在甲板躺椅上，安静惬意的享受碧海蓝天。

现在报名可优先挑选舱房，海景房、内舱房、迷你套房、豪华露天阳台套房，总有



一款适合您。四人舱和三人舱最低票价分别为2400元/人和2600元/人，下铺最低价格为3488元/人起；普通两人舱

票价为3388元/人起。“十一”有出游计划的朋友们，跟我们一起海上航游吧！

(薛瑞)

赏太行山水 展林州魅力

由林州市太行大峡谷旅游开发有限公司主办的“清凉16℃、嬉水第五季”活动于7月20日在太行大峡谷旅游风景区桃花谷景区盛大开幕。活动为期40天，旨在为游客提供一个更丰富的假日旅游体验，实现您追逐宁静淳朴的梦想。

此次活动特推出七大主题活动，内容丰富多彩。泼水派对PK，让大家通过嬉水亲身感受一个清凉暑期；桃花嫂子面馆广场民俗风情表演，向您展示百年花棍舞这一当地传统节庆演出；大峡谷摄影作品展，让游客更全面的了解太行大峡谷秀美景色；寻找16℃大赛，让游客拿着温度计去寻找峡谷16℃的清爽；烤全羊大会，啤酒免费喝，在石板岩广场，游客凭门票可免费领取两瓶啤酒，与大家一起吃烤全羊、看风情演出，一起狂欢，释放内心激情；野外露营体验，让游客体会真正的回归自然，感受太行大峡谷的静谧夜晚；微博大赛，鼓励游客针对此次活动通过微博进行文章创作、转发、评论、图片发布、投票，林州太行大峡谷旅游开发有限公司将评出微博达人20名，赠送太行大峡谷门票，优秀获奖作品将在网站、报纸等刊登、发表。

林州市太行大峡谷旅游开发有限公司以此次活动为契机，向国内外的游客朋友发出诚挚邀请，希望您到景区，亲自感受和了解太行大峡谷富有传奇色彩的昨天、富有生机的今天和充满希望的明天。

(木易春)



TSINGTAO 青島啤酒 特约

九码头土灶火锅周五走起 仅8个名额抓紧来抢

文/片 本报记者 胡阳

本报“泰山吃货团”继续为大家奉献试吃，本期试吃地点为康复路西首的九码头60年代老灶火锅，本次试吃团为8名成员，时间为8月22日晚6点。吃货们可以尽情地享受美食，在试吃完后，每人必须将试吃照片和评论发到团长QQ邮箱，与其他的吃货分享。当然，没能成功报名的吃货团员也不要灰心，以后还有机会。

火锅一般而言，是以锅为

器具，以热源烧锅，以水或汤导热，来涮煮食物的烹调方式，其特色为边煮边吃，或是锅本身具有保温效果，吃的时候食物仍热气腾腾，汤物合一，火锅的种类很多，但给小编留下最深印象的，就是这家九码头老灶火锅，在这里，每天灯火通明，足以证明了泰城人民对九码头土灶火锅的喜爱。

进入店内，复古的装饰和青砖砌成的灶台首先映入眼帘，坐在方形灶台上，点些毛肚、鸭肠、蔬菜，再来瓶冰镇啤

酒，岂不快哉。“我们店除了复古装饰外，火锅锅底和平常火锅不一样，我们利用传统的九宫格锅底，可以把不同食材放入不同的格子中，这样就不影响每种食材的味道。”九码头土灶火锅工作人员介绍，在上世纪60年代的重庆码头，就有这样的土灶九宫格火锅，当时的居民几个人会用同一个锅底，但是居民互相有不认识，由此就产生了九宫格的锅底，居民没人用一格的空间涮食美味。

九码头土灶火锅，有着麻辣而不燥，久食不腻，色泽红亮，口感淳正，香味悠长等特点，让不少食客欲罢不能。店内食材应有尽有，什么鲜毛肚、鲜百叶、功夫鱼片、鲜黄喉、现炸酥肉、牛蹄筋、鲜鸭肠等更是作为店内主打推荐给食客，“在重庆吃火锅，很少以牛羊肉作为主要食材。”工作人员说，但在泰安，为了满足泰城人们的口味，还推出不少精致的牛羊肉和当地特色美食，供大家选择。

